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Распределение ресурсов с вложением части прибыли 

Постановка задачи: Планируется деятельность отраслей А и В на 4 года. 
Начальные ресурсы S0 составляют 10000. Средства х, вложенные в отрасль А в 

начале года, дают в конце года прибыль 0,6x и возвращаются в размере 0,7х; 

аналогично для отрасли В функции равны 0,5х и 0,8х. В конце каждого года 5% 

прибыли вкладывается в развитие производства, а остальные средства заново 
перераспределяются между отраслями А и В. Требуется распределить средства 

между двумя отраслями производства на 4года так, чтобы прибыль оказалась 

максимальной. 

      Решение задачи: 

Уравнение состояний: kkkkkk xSxSxS 1,08,0)(8,07,0 11    

Если учесть часть прибыли (5%) имеем новое уравнение состояний: 

kkkkkkk xSxSxSS 095.0825.0)1.05.0(05.01.08.0 111  
 

 Суммарный показатель эффективности – целевая функция – прибыль за 4года: 
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Максимум достигается при x3 = S2, т.е. 22
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Итак, Zmax = Z*
1(10000) = 16940. x1

* = 10000; y1
* = 0 (все средства выделяются 

отрасли А). S*
1 = 7300, следовательно, x2

* = 7300; y2
* = 0 (все средства выделяются 

отрасли А). S*
2 = 6716, следовательно, x3

* = 6716; y3
* = 0 (все средства выделяются 

отрасли А). S*
3 = 6178,72; следовательно, x4

* = 6178,72; y4
* = 0 (все средства 

выделяются отрасли А). 

Вывод: оптимальная прибыль за 4-е года, полученная от двух отраслей 

производства равна 16940 ед. при условии, что 5% прибыли всегда вкладывается в 
расширение производства и отрасль А получает по годам 

(10000;7300;6716;6178,72), а отрасль В – (0;0;0;0). 

 


